

去派出所领手机 传销团伙落网

俩C级头目劳教一年

本报记者 陈新 通讯员 赵锋

“两年投入三四万元，钱没赚回来，当初骗我过来的女朋友也跑了。”传销C级头目张强(化名)说。粥店派出所端掉一传销窝点，6月20日，张强和另一名C级传销头目被劳教。

身揣十多部手机

原是传销人员望风

5月22日，粥店派出民警到洋河边例行巡逻。前面两个小伙子见到警车掉头就跑，十分可疑。民警立刻踩油门追了上去，拦下两人后，从一人身上竟然搜出十几部手机。小伙子交代，这些手机不是偷来的，两人是一个传销组织的成员。每当传销人员上课时，他们就把手机没收，一边看管手机，一边望风。

两人拒不交代传销头目和传销窝点，民警把他们带回派出所。“这些手机没收了，让手机主人自己来拿。”民警的话让这两人有些害怕，为了拿回这十几部手机，两名传销人员同意联络其余传销人员，带他们来派出所认领手机。



两传销头目被送劳教。 本报通讯员 赵锋 摄

两个C级头目

都是被骗入伙

在这些传销人员中，有两名C级头目张强和周凯(化名)。6月20日，他们被分别处以劳教1年，到山东第二劳动教养所。虽然是C级头目，两人也是被骗入伙，没有赚到钱。

“我很后悔！”张强说，2010年，他上网认识女网友兰兰，兰兰提出见面，让他来泰安玩，还说泰安有好项目，能赚大钱。家住湖北的张强千里迢迢来到泰安，一下火车就被兰兰和另一名传销人员控制。兰兰反复劝他留下，张强成了兰兰的下线，并和她谈起恋爱。两年间，兰兰诱使张强向家中要了三四万元，都投进了传销组织。看到张强没有多少油水，兰兰跟一个更高级别的传销人员跑了。此时的张强已经不能自拔，继续呆在传销组织里直到被抓。

另一名C级头目周凯是被堂舅骗来的。周凯拿出7998元，算两个“人头”，又把表弟拉来入伙。经过洗脑，表弟非常卖力，帮他拉来七八个人，周强升到C级别。“听了讲课，我当时就觉得能赚钱，其他的什么都不想了。”周凯说。

大咧咧领手机，19名传销人员投罗网

过几天，陆续有很多人到派出所领手机，民警控制了19个人，分别讯问发现，他们全是传销组织成员。其中两名C级头目刑拘，其余人员教育后遣散。

“我们推销一种露娜英卡化妆品。”一位传销人员供述，他们打着广州一家化妆品

公司的旗号搞传销。实际上所有传销人员都没见过化妆品实物，只知道想加入每人要交3999元，之后再拉人头赚钱。传销组织分为A、B、C、D、E五个等级，A、B级是老板，他们都没见过，C级是领导，负责管理传销人员寝室，组织上课。“警察查得严，我们没

有固定的住处。”传销人员说。

民警介绍，这个传销组织的人员大部分被亲戚或者网友骗来，其中有两对亲兄弟。传销人员甄某供述，他是被哥哥叫来的，两人来这里快一年，一直没回过家，除了要钱就不再和家人联系。

InZone 银座

银座

16周年
公司庆

6.22

好戏连台 惊喜不断

满百返十 满千返百
力度空前

6月22日当天在超市内单张发票满100元赠送10元超市通用购物券一张，满200元赠送20元，以此类推，单笔消费不限赠送张数。购物券使用时间为6月22日——6月24日，限购买超市内商品，不设门槛，可累计使用，使用券购物不再送券。

6.22店庆狂欢夜 营业时间延长至凌晨2点

6.22—6.24

活动期间凡会员卡内积分余额达到1000分者，100分=1元，均可抵用现金。

店庆夜市一条街!

店庆当天倾情推出多种超低价商品，集中陈列，打造夜市一条街，低价惠民，限时抢购！18:00—营业结束购物单张发票满88元，还可获赠“栖霞苹果”1对，共400对。

店庆当天进店有礼!

店庆当天20:00—营业结束，凡持6月9日——6月21日门店超市购物发票者，均可获赠礼品一份，来就送，每人限一份，不限总量。

活动时间：6月22日
活动门店：东岳店 东湖店 齐鲁店 花园店 岱宗店 新泰店 新汶店 新泰二店 超市

注意事项：已优惠团购、大家电及外围专柜不参加以上活动。

全城寻找有缘人 活动时间：6月22日

活动门店：东岳店、东湖店、齐鲁店、花园店、岱宗店、新泰店、新汶店、新泰二店

为庆祝济南银座16周年、花园银座4周年店庆，6月22日生日的顾客凭身份证直接领取生日蛋糕1个，限量100个，先到先得!

花园四周年 邀您齐分享

活动门店：花园店 活动时间：6月22日

店庆6月22日当天超大生日蛋糕与您分享，精彩不断！让我们约定不见不散!

每周五、周六、周日晚7点半至10点在广场免费放映电影，天然的影院大厅，难得的消暑好去处!

只要您身边有含622数字的证件、票据和牌照，把它拿至花园店银座总服务台即可领取“纪念版店庆T恤衫”一件，限量前622名。同时店庆当天商城内不定时有“卡通玩偶”派发礼品，快来交朋友吧!